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Ι.Μ. Λευκάδος: Κοπή Βασιλόπιτας των 
Κατασκηνώσεων και κλήρωση της Λαχειοφόρου 
Αγοράς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λευκάδος και Ιθάκης

Με τη συμμετοχή πλήθους κατασκηνωτών, στελεχών και 
γονέων· με την τιμητική παρουσία του Δημάρχου Ιθάκης κ. 
Διονυσίου Στανίτσα και πολλών κληρικών της τοπικής μας 
Εκκλησίας, μέσα σε κλίμα νοσταλγίας για τις κατασκηνωτικές 
στιγμές που πέρασαν και προσδοκίας για τα καλύτερα που 
έρχονται, το απόγευμα της Παρασκευής 2 Ιανουαρίου 2026, 
στον Ι. Ενοριακό Ναό Αγίου Νικολάου Λευκάδος ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Λευκάδος και Ιθάκης κ. 
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Θεόφιλος ευλόγησε την Πρωτοχρονιάτικη Βασιλόπιτα των 
Κατασκηνώσεων της τοπικής Εκκλησίας.

Στην εισαγωγική προσλαλιά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε την αξία του 
κατασκηνωτικού θεσμού για την εκκλησιαστική και τη συνολική αγωγή 
των παιδιών μας· ευχαρίστησε τους ιερείς και τα εκκλησιαστικά συμβούλια, 
μεμονωμένους ιδιώτες και τους πολλούς εθελοντές για τη στήριξή τους στο έργο 
των Κατασκηνώσεων, αλλά και τις οικογένειες που εμπιστεύονται κάθε χρόνο τα 
παιδιά τους στην Εκκλησία μας για το ωραιότερο ίσως κομμάτι των καλοκαιρινών 
τους διακοπών. Επεσήμανε ότι ήρθε καιρός να ανακαινισθούν συνολικά οι 
κατασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ι. Μ. Λευκάδος και Ιθάκης, που λειτουργούν 
από το 1971 σε ιδιόκτητη έκταση της Ι. Μονής Φανερωμένης Λευκάδος. Εξήγησε 
ότι η αρχή επιβάλλεται και επείγει να γίνει από την παλαιά Τραπεζαρία, που τα 
τελευταία χρὀνια δεν χρησιμοποιείται, αλλά και από τις αθλητικές εγκαταστάσεις, 
ώστε η φιλοξενία των παιδιών να είναι ασφαλής, ακόμη περισσότερο άνετη και 
ευχάριστη, αλλά και προσαρμοσμένη στις ανάγκες της σημερινής νέας γενιάς και 
τις απαιτήσεις της σύγχρονης νομοθεσίας. Κηρύσσοντας πανστρατιά για την 
επίτευξη του σημαντικού αυτού σκοπού, κάλεσε όσους αγαπούν την Κατασκήνωση 
και την Εκκλησία μας να συμπορευθούν σε αυτήν την ιερή συνοδοιπορία. 
Ευχαρίστησε μάλιστα ιδιαίτερα όσους εργάσθηκαν το προηγούμενο διάστημα για 
την επιτυχία της πρώτης αυτής Λαχειοφόρου Αγοράς που πραγματοποιήθηκε υπέρ 
της ανακαίνισης της Κατασκήνωσης.

Το όμορφο μουσικό πρόγραμμα που παρουσίασε ομάδα κατασκηνωτριών και 
στελεχών και την προβολή φωτογραφικού υλικού από τα κατασκηνωτικά 
προγράμματα στη Φανερωμένη και στην πόλη, ακολούθησε η ΚΛΗΡΩΣΗ της 
ΛΑΧΕΙΟΦΟΡΟΥ ΑΓΟΡΑΣ.

Οι λαχνοί που κληρώθηκαν, κατά σειρά είναι: 0988, 1596, 0265, 1542, 
1776, 1356, 1411, 1726, 1516, 0565, 1816, 0277, 0663, 1148, 1555, 0245, 
1338, 0280, 1567, 1512, 0099, 1827.

Για την παραλαβή των δώρων οι νικητές της κλήρωσης μπορούν να απευθύνονται 
στα τηλ.: 2645022415 (εσ.: 22) και 6974795265 (π. Ιωαννίκιος).

Ευχαριστίες οφείλονται σε όσους προσέφεραν τα δώρα της Λαχειοφόρου: 
Βιβλιοχαρτοπωλείο «Το Χάρτινο», Κέντρο Δίαιτας κας. Ελευθερίας Κολυβά, 
Καλλιτεχνικό Εργαστἠρι «Καλειδοσκόπιο» (κα. Γεωργία Τσίπουρα), Θεατρικό 
Εργαστήρι κας. Σόνιας Βαγγέλη, Χρυσοχοείο κ. Φωτεινού Αργύρη, Παιδότοπος 
“Kidz City” (κ. Παναγιώτης Αρβανίτης), κα. Μαρίνα Βλάχου, κατάστημα «Οι γιοι 



μας» (οικογένεια κ. Παναγιώτη Μπελεγρίνου) και προσωπικά στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη μας κ. Θεόφιλο.

Η ευχή που κυριάρχησε: να συναντηθούν ξανά όλοι το καλοκαίρι στην 
Κατασκήνωση με ανακαινισμένες υποδομές για εμπειρίες όμορφες και 
ευλογημένες, ωφέλιμες, ευχάριστες και γι’αυτό ανεξίτηλα χαραγμένες στη μνήμη 
και στην καρδιά.






